



民警核查住宿人员身份信息。

机关民警“下沉” 为平安油城加分

本报记者 邵芳 通讯员 卢明 孙舒



为进一步加强和推进基层基础工作,提高油城街面见警率,提升员工群众安全感,从今年3月开始,滨海公安机关专门抽调机关民警、员工,参加城区重点区域派出所的驻所夜间巡逻工作。近一个月来,油城街面见警率、管事率明显提高,油城刑事类、治安类案件同比分别下降45%和12%。

3月20日晚,在滨海公安局基地分局玉苑派出所内,值班副所长张雪强正和滨海局机关驻所夜巡民警杨宗峰一起确定当日的夜巡工作。夜巡的机关民警、员工佩戴单警装备3人一组,配合派出所值班民警从晚七点到次日凌晨一对辖区内重点区域、场所进行巡逻防范。“中心医院、油田一中、管理局机关都在我们辖区,再加上居民小区和各类场所,车巡加步巡一圈下来少说也要三四个小时。自从机关民警驻所夜巡以来,大大减轻了所里巡逻的人员压力。”张雪强介绍。

玉苑所辖区有不少老小区内道路比

较狭窄,有些区域车巡到不了,民警们在步巡时就重点走这些“背街里巷”。夜越来越深,气温越来越低,风也越加凛冽起来,步巡一个小时下来,冷风吹得人眼泪直流,脸都是木的,但夜巡的民警们却并不叫苦。

而在基地分局科通派出所,夜巡的机关民警则又是另一番忙碌的场景。“一天最多能接40多个警,有时候这边的警情刚处理完,那边通知出警的电话就又过来了。”科通派出所值班民警胡剑说。田河新今年已经58岁了,大家都爱叫他“老田”,但老田干起工作却一点也不含糊。“老同志特别认真负责,有一次半夜打群架的报警,他和我们年轻人一起处警忙活到凌晨3点。”胡剑说。

还有一次,有人醉酒后倒在玉景花园小区路边,路过的居民发现后报了警,田河新、胡剑带领辅警立即赶到现场。询问报警人,查找、联系醉酒者亲属,把醉酒者抬上车,登记亲属信息……一通忙活下来,时间已近午夜。

在油城街头巷尾,每天都有很多像田河新、杨宗峰、张雪强、胡剑一样的民警们走在夜巡的路上。不间断的巡逻、防控工作,给油城百姓带来了平安。夜很深了,四周静悄悄的,巡逻车继续行进……



民警现场填写处理情况。



民警对辖区重点单位进行实时监控。



机关民警在重点区域开展夜巡。



民警核对录入接处警信息。